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Изменения и дополнения в Устав Муниципального казенного учреждения

«Ремонтно-обслуживающая служба»

1.  Пункт. 2.1.Устава изложить в следующей редакции:
«2.1. Учреждение создано с целью обеспечения исполнения отдельных полномочий органов местного самоуправления в сфере хозяйственно-технического и ремонтно-обслуживающего сопровождения деятельности муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования.».
2. Подпункт 2.2.1.Устава изложить в следующей редакции:

«2.2.1.Комплексное обслуживание зданий и помещений муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования, и обустройство прилегающих к ним территорий.».
3. Подпункт 2.2.2. Устава изложить в следующей редакции:

«Обеспечение санитарно-технического состояния служебных помещений муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования и прилегающих к ним территорий.».
4. Подпункт 2.3.1. Устава изложить в следующей редакции:

«2.3.1. Кадровое сопровождение деятельности муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования подведомственных отделу спорта.».
5. Подпункт 2.3.2. Устава изложить в следующей редакции:

«2.3.2.Осуществление текущего ремонта и содержание зданий, помещений муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.».
6. Подпункт  2.3.3. Устава изложить в следующей редакции:
«Выполнение работ по уборке и благоустройству территории муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования.».
7. Подпункт 2.3.4. Устава изложить в следующей редакции:

«Обеспечение исправного состояния, правильной эксплуатации и своевременного качественного ремонта обслуживаемых устройств муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования.».

8. Подпункт 2.3.5. Устава изложить в следующей редакции:

«Обеспечение пропускного режима и осуществление контроля за соблюдением правил посещения муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования.».
